



KAŇKA

svazek 16, číslo 7

Duben 2018



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

SLAVÍME 60 LET

ŠKOLY



V průběhu letošního školního roku uplynulo 60 let od otevření současné školní budovy. Srdečně zveme **na sobotu 5. května 2018** od 13 hodin všechny bývalé zaměstnance a žáky školy a samozřejmě i všechny ty, kteří se jen chtějí přijít na oslavy podívat.

Zápis do 1. třídy

ZŠ a ZUŠ Žlutice zve všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče k **ZÁPISU DO 1. TŘÍDY**, který se uskuteční 25. dubna 2018 od 14 do 17 hod v budově základní školy.

Zapisují se děti, které do 31. srpna 2018 dovrší šestý rok věku, a děti, jimž byl minulý rok udělen odklad školní docházky.

K zápisu přineste občanský průkaz zákonného zástupce a rodný list dítěte.

Zápis do ZUŠ

Zápis do ZUŠ pro školní rok 2018/19 se uskuteční v týdnu od 23. 4. do 27. 4. a týká se všech oborů školy, tj. hudebního, výtvarného i tanečního (pro velký zájem rozšíříme počet přijímaných žáků). Přihlášky se podávají v ředitelně ZUŠ.

Nabídka zaměstnání

ZŠ a ZUŠ Žlutice přijme pro školní rok 2018/19 učitele některých z těchto aprobací: učitelství 1. stupně, matematika, anglický jazyk, výtvarná výchova, případně dalších aprobací ve vhodné kombinaci. Předpokladem je plná kvalifikovanost, případně budoucí studium. V případě zájmu kontaktujte co nejdříve vedení školy.

Zeměpisná olympiáda

V úterý 20. února proběhlo v ostrovském gymnáziu okresní kolo zeměpisné olympiády. Naši školu ve dvou kategoriích zastupovali Šebestián Bok a mezi mladšími žáky Tomáš Svoboda. V textu přinášíme jejich pohled na soutěž.

Po rozdělení do skupin jsme se seznámili s pravidly. Bylo nám vysvětleno, že se soutěž bude týkat tří oblastí. První byla práce s atlasem, zjišťování dat z mapy, například klimatických podmínek. Druhá část byla hlavně o půdě a třetí, praktická, byla nejtěžší. Opět jsme vyhledávali v atlasech, šlo hlavně o úkoly z obecného zeměpisu. Celá soutěž byla těžká, ale byli jsme dobře připraveni.

Výsledky jsme se dozvěděli druhý den. Šebík obsadil, bohužel nepostupové, třetí místo. Postup mu unikl pouze o půl bodu. Tomáš postoupil do krajského kola z celkového druhého místa.

Tomáš Svoboda a Šebestián Bok

Předávání darů od Amazonu

Zásluhou našeho bývalého žáka a občana Žlutic pana Martina Skaly se podařilo u jeho zaměstnavatele prosadit naši školu mezi 5 podpořených škol, kterým firma Amazon věnovala tzv. Kindlotéku. Jedná se o 10 ks elektronických čteček knih, v každé z nich je nahráno 50 elektronických knížek. Dále jsme obdrželi 100 knih klasických papírových. Děkujeme Martinovi, že na svoji bývalou školu nezapomněl, a samozřejmě i celé firmě za užitečný dar, který si mohli naši žáci od zástupců v úterý 13. března 2018 slavnostně převzít. Fotografie jsou z předání daru.



Text a foto Mgr. Luděk Svoboda

Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

e-mail školy: posta@zslutice.cz

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail do ZUŠ: zus@zslutice.cz

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

web: www.zslutice.cz